Jméno:

1. (6b.) V pokusu byla sledována výška rostlin v průběhu čtyř týdnů. Na počátku byly všechny rostliny pěstovány za stejných podmínek, změřeny, a poté byla na polovinu rostlin (rostliny č. 1 až 4) aplikována jako zálivka čistá voda, a na druhou polovinu (rostliny 5 až 8) živný roztok. Má aplikace živného roztoku vliv na výšku rostlin?
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Metoda hodnocení:

Nevíce nás zajímá člen:



Hodnota jeho  testovacího kriteria 

(a přidejte příslušné stupně volnosti - obojí:

Dosažená hladina významnosti:

Závěr:

2. (6b.) V experimetnu byly vytvořeny 4 kosené (koseno – y)  a 4 nekosené (koseno – n) plochy. V rámci kzždé byla vytvořena mikrostanoviště: kontrola – k, malý gap – mg, a velký gap – vg  a do nich vysazeny malé semenáče. Po třech měsících byla změřena výška semenáčů. Mají zásahy (kosení, mikrostanoviště) vliv na výšku semenáčů? Jsou jejich vlivy nezávislé? (data v excelu na webu)
Použitá metoda (popište)
Hodnota testovacího kriteria (uvést df) a odpovídající p  -  uveďte pro každou položenou otázku.
Popište slovy,.jak byste to napsali do článku.
3. V souboru na netu jsou dva listy charakterizující stav klád odumřelých smrků (stupeň rozkladu klády a pokryvnost mechů na nich -  list klady-env) a druhové složení plodnic na těchto kládách – klády - spe).         
Otestujte vliv těchto dvou proměnných na druhové složení, uděllejte hezký ordinační diagram, a napište, co byste napsali do článku.
